Tesla 客戶可用個人推薦代碼提供親朋好友購買 Model S 和 Model X 的獨家優惠。

Model S 與 Model X: 終身免費超級充電服務

Tesla 客戶可用個人推薦代碼提供親朋好友購買 Model S 和 Model X 的獨家優惠。除了終身免費的超級充電外，各車主在 2 月 1 日至 4 月 30 日間推薦的首位親朋好友將收到 NT$15,000 的服務或配件優惠點數。4月30日之後，優惠點數獎勵將不再適用。

為了表示感謝，參與本活動的車主將獲得推薦獎勵。

1 至 2 位合格推薦

車主可以從以下針對第一或第二位推薦選擇選項。

Elon 簽名的黑色壁掛式充電座

本霧面黑色「壁掛式充電座」屬於「推薦計劃」獨享優惠，而且附有 Elon 的簽名蝕刻。本項獎勵將在 6 月開始寄送。

NT$15,000 Tesla 優惠點數

本優惠可於支付車輛配件、服務、或新車。優惠效期從推薦交付日期算起 12 個月。

3 位合格推薦

車主可在成功進行第三次推薦後選擇領取以下獎項

21 吋蛛形車輪 (Model S 適用) 或 22 吋渦輪式輪圈 (Model X 適用) 

這些車輪可提高的您的 Tesla 效能。

體驗一週 Model S 或 Model X

在家或上路體驗一週全新 Model S 或 Model X。如果您不想使用本優惠，您可以將此獨享試駕體驗機會提供給親朋好友。

4 位合格推薦：

Founders Series Powerwall 2

本紅色限定版 Powerwall 2 家用電池可以為您儲存電能供日後使用以及提供備援電力。您可以等候 Powerwall 在台灣上市，或者取得 NT$160,000 優惠支付車輛配件、服務或新車。優惠效期從推薦交付日期算起 12 個月。

5 位合格推薦 :

Tesla 產品發表會邀請

邀請您親臨我們下一次的正式產品發表會。成功推薦五位親友的車主可受邀前往後續產品揭幕活動。您的 VIP 邀請將由您以及一位同行嘉賓獨享。

優先取得 Solar Roof

邀請您成為第一位取得提早安裝 Solar Roof 優先權的車主。若您不願意領取此獎項，您可以將獎項提供給親朋好友。

Semi 電動卡車競速狂飆

每週都有一位優勝者有機會在測試賽道上體驗 Tesla Semi。取得最好的賽道成績更將獲得額外的獎勵和獎盃。每推薦一位朋友訂閱 Tesla 最新資訊，都將使您與這位朋友分別獲得一次參與競速的抽獎機會。車主可在 Tesla App 中追蹤自己的參加機會與排行榜。

感謝您協助全球加速邁向永續能源。

限制

相關訂單需於 2017 年 5 月 19 日至 2018 年 4 月 30 日間下訂。在 2017 年 9 月 28 日以後達成各級推薦訂單且符合資格的車主，有資格獲得以上升級版車輛獎勵。推薦訂單必須完成交付程序才符合領獎資格。中古車訂單不符合本計畫領獎資格。Model 3 訂單不符合本計畫領獎資格。每位車主推薦上限為 5 位。推薦代碼必須在訂購當下使用，提交訂單後才使用此代碼將無法享有優惠。免費的無限次數超級充電服務僅適用於原車車主，並且僅在其擁有車輛期間有效。推薦代碼必須在提供 Model S 和 Model X 車輛訂單的國家/地區根據當地條款和條件共用與使用。優惠點數在 12 個月內有效，效期自被介紹人交車日期起算，適用於服務、車輛配件或全新的 Tesla 產品。

車主必須年滿 18 歲才有資格獲得獎勵。隨後，我們會聯絡中獎者。獎勵不可轉讓，也不可兌換現金。車主需自行負擔所有稅金以及當地規定的所有費用。除非另有指示，否則客戶需自行負責安排行程和住宿。本計畫與獎勵之所屬條件適用於當地法律與法規。

客戶必須不是 Tesla 或 Tesla 附屬機構的員工、法定代理人或合作夥伴。「推薦計劃」中的任何內容不代表在供應商與 Tesla 或任何 Tesla 附屬機構之間建立任何種類的 (商業) 關係。推薦人沒有代表或約束 Tesla 的權限。條款與條件可能有所更動。

誠信

我們秉持誠信的理念舉辦這項活動，並期望獲得相同誠信的回應。請注意，如果發現客戶背棄誠信原則或者違背本方案的宗旨，我們將扣留獎勵。換句話說，廣告或公開宣傳、大量發佈、出售或轉售推薦代碼是不正當的行為，我們不會兌現此類代碼。我們無法也不會嘗試揭發每一起惡意違背誠信的行為，但我們承諾力求做到公平、合理。

不願收到：

廣告

垃圾郵件

任何誤導或騷擾訊息

願意收到：

YouTube 頻道資訊

資訊相關與粉絲網站

社交媒體分享資訊
